

Встреча в кино,  
1970, 22 авг.

# ДО ВСТРЕЧИ НА ПРЕМЬЕРАХ!

Сергей ГЕРАСИМОВ,

кинорежиссер, народный артист СССР

**С**ОВСЕМ недавно я вернулся из поездки, которая связана с моим будущим фильмом о градостроителях. Этой картиной собираюсь продол-

жить летопись наших дней — рассказ о людях семидесятых годов, их делах, заботах, раздумьях. В связи с этим и езжу по стране. Только что был в Эстонии,

познакомился с поселком Саку. Меня ведь интересует не только городское строительство, но и деревенское — с его проблемами, поисками их решений.

Сценарий фильма, над которым я работаю, будет готов к концу года. А впереди — новые поездки. Собираюсь побывать в Средней Азии.